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477 Bayreuther Becher, 18. J. 
479 Biedermeief-Freundischaftsbecher . 
480 Desgl.. 
481 Biedermeier-Fnßpokal .. 
482 Freundschaftsbecher, mit chinesischen Gauklern . . 
483 Biedermeier-Flakon aus Hyalithglas . 
484 Klosterbecher, Glas, 18. J. 

Tapisserien und Textilien. 

485 Tapisserie, flämisch, um 1570, 324:385 cm. 
492 Die wesentlichen Teile einer gotischen Kasel, Venedig 

Anf. 16. J. 
495 Decke aus gelbem Kirchenbrokat, mit Metallborten, 

300:200 cm . .. 
498 Feld einer Kirchenfahne. 
499 Öberösterreichische Goldhaube . 

Glückwunschkarten, 

501 Glückwunschkarte von Joseph Endletzberger . . . 
502 Desgl. von J. Riedl. 
504 Desgl. von J. Endletziberger.. 
505 Desgl. 
506 Desgl. . 
507 Desgl. .. 
508 Zwei desgl. 
510 Desgl. . 
511 Desgl. von J. Riedl. 
513 Desgl. . .. 
514 Desgl. von J. Endletzberger .. 
515 Desgl, von J. Riedl. 
517 Desgl. 
518 Desgl. .. 
519 Zwei Glückwunschkarten von J. Riedl. 

Einrichtungsgegenstände. 

521 Stockuhr, sign. Ferdinand Strahal in Tabor, um 1820 
522 Josephinischer Stockgrifl, um 1780 . 
523 Vier Rokoko-Wandappliken. 
525 Louis XVI,, Standuhr. 
526 Kleine Truhe aus Nußholz, italienisch, um 1600 . . 
528 Barocktabernakel aus Marmor, Italien, um 1700 . . 
536 Kleines Kästchen aus politiertem Mahagoniholz, An¬ 

fang 19. J. 
539 Louis-XVJ.-Dose ans Perlmutter. 
543 Ein Paar Kirchenleuchter, Mitte 18. J. 

Waffen, 

544 Gezogene Pirschbüchse mit Radschloß, Arbeit des 
berühmten Wiener Büchsenmachers Felix Maier, An¬ 
fang 18, iJ. 

545 Desgl,, um 1650 . 
547 Desgl., 2. H. 17. J. 
553 Desgl., deutsch, um 1670 . 
554 Desgl., Mitte 17. J. 
558 Ein Paar glatter Faustrohre mit Radschloß, Mitte 

17. J. 
560 Kleines gezogene® Wallgewehr auf kunstreich ge¬ 

schnittener Wandschleife mit Kästchen als Untersatz, 
17. J. 

562 Stoßdegen mit Spangenkorb und spanischer Klinge, 
Anf. 17, J. 

563 Desgl. .. 
566 Hackenbüchse (Wallgewehr), mit Radschloß, Mitte 

16. J. 

Japonika. 

567 Chinesische blauweiße Porzellan-Apothekervase, 17. J. 
569 Japanisches Stichblatt aus Eisen, um 1800 . 
570 Indische Silberdose, 109 g. 
571 Chines. Bronze Boddhisattva auf Lotostbron sitzend 
573 Holz-Netsuke, Der tanzende Tod, dem der Teufel zur 

Samisen die Musik aufspielt. 
576 Desgl., Der Tod als Arzneibereiter. 
577 Chinesischer Bronzebuddh®, 18, J. 
580 Chinesischer graugrüner Jade-Milofo .j 
581 Lack-Netsuke, Neger klettert auf einen Korallenbaum; 
582 Japanische Elfenbein-Zigarettendose.j 
583 Chinesische Bronzefigur eines Ministers, 17. J, . . . 
584 Zwei chinesische kurze Vorhangteile aus Seiden¬ 

samt, 2. H, 19. J. 
585, Desgl.. 
586 Chinesischer Seidensamtstreifen, 2. H, 19. J., 460 cm 
589 Drei Porzellanvasen, in Bronze montiert. 
592 Chinesische Holzfigur. 
593 Japanische Osaka-Bronze .. 
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594 Chinesische graue Jade-Schnitzerei . 90 
595 Japanische Elfenheinbrücke . 45 
597 Chinesische Holzfigur, Himmelskönigin auf Hirsch 
reitend. 40 

598 Chinesische Porzellanvase. 15 
599 Chinesisches kleines Silberkrügel mit Bambus, 140 g 15 
601 Japanisches Satsuma-Service für sechs Personen . . 90 
603 Chinesische Bucbsholzfigur der Göttin Kwanin . . 40 
604 Zwei chinesische Kassettenbilder . 50 
605 Chinesisches Zinnoberlack-Snuffbottle . 32 
606 Japanisches einteiliges Inro aus Naturholz .. 50 
607 Japanischer kleiner Heiligenschrein.25 

Ausgrabungen. 

608 Zwei römische Glasvasen . . ..42 
610 Drei Perlenketten aus Bernstein. 50 
611 Drei mittelalterliche Gefäße, 14. bis 15, J.40 
614 Tonflasche, etwa 6. J. v, Chr. 20 
617 Vier Bronzefigürchen, im Stile römischer und mittel¬ 

alterlicher Arbeiten.. . 25 
618 Drei römische Bronzehenkeln und Bronzespiralen . 20 
619 Lot römischer Tongefäße. 15 
622 Zwei T.üllenmeisel, Bronze, hallstättisch. 20 
623 Drei hallstättische Bronzemesser und ein bronzenes 

Griffangelmesser . 15 

Aus dem Besitze der Familie Blühdom. 

624 De ekel dose aus Porzellan. 42 
625 Ovale Dose mit Deckel, englisches Porzellan .... 20 
626 Deckeldose aus Kupferemail, 2. H. 18, J. 55 
627 Französische Deckeldose aus Kupferemail, Mitte 18. J. 100 
628 Französische Deckeldose aus Kupferemail, Ende 18. J. 75 
629 Desgl. 130 
630 Rechteckige Deckeldose aus Porzellan, der Art Capo 

■di Monte. 30 
631 Deckeldose aus Kupferemail mit Watteauszenen, 

18. J. 75 
632 Deckeldose aus Kupferemail, sächsich um 1800 ... 48 
633 Desgl, ..     55 
634 iPorzellandose, S&vres. 25 
635 Dose aus Kupferemail. 35 
636 Empiredose aus Silber.. 38 
637 Empiredose aus. Kupfer. 35 
638 Döschen in Kofferform aus vergoldetem Silber . . 40 
639 Telegraphendrücker aus Altmeißner Porzellan ... 50 
640 Dose aus vergoldetem Silber . 45 
641 Dose aus Kupferemail in Form eines Gimpels, 

englisch,um 1830 .. . . . .. 55 
642 Runde Schildpattdose. 60 
643 Runde Elfenbeindose . 32 
644 Ovale Empiredose aus Blondhorn. 25 
645 Französische Schnupftabakdose in Kofferform, Ende 

18. J. 50 
646 Biedermeier-Zuckerdoise aus urangrünem Glas ... 40 
647 Jetondöschen aus Mariazeller Eisenguß . 10 
648 Runde Deckeldose aus Jaspis. 85 
650 Biedermeier-Nähdose . 60 
652 Menükartenständer in Fächerform. 10 
653 Miniatur-Gießkanne aus vergoldetem Silber. 25 
654 Dose in Eiform aus Kupfer. 28 
655 Petschaft aus vergoldeter Bronze. 75 
657 Rechteckige Dose aus vergoldetem .Silber. 25 
659 Altenglische Porzellanschale. 16 
660 Gitarre aus vergoldetem Silber. 22 
661 Döschen aus vergoldetem Silber. 10 
662 Blumenschale aus geschnittenem Glas. 50 
665 Kugelvase aus Herender Porzellan. 16 
666 Schreibzeug mit Deckel. 11 
668 Schale aus Satsuma-Fayence . 5 
669 Kartenetui aus Elfenbein . 25 
670 Japanischer Fächer.. . 16 
675 Relief, Geburt Christi.  15 
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